
Protokół nr 22/26 

z posiedzenia Komisji 

Edukacji, Kultury, Sportu, 

Turystyki i Rekreacji 

z dnia 23 marca 2026 roku 

Komisja obradowała zgodnie z listą obecności - (załącznik nr 1). 

Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie o godzinie 14.30. 

Na początek powitał członków Komisji, a także zaproszonych gości. 

Porządek obrad: 

1. Informacja o działalności sportowej w powiecie (Powiatowy Koordynator 

Sportu). 

2. Zapoznanie się z kalendarium kulturalno-sportowym powiatu na rok 2026. 

3. Informacja dotycząca wysokości środków finansowych na potrzeby oświatowe 

na dany rok kalendarzowy. 

4. Informacja dyrektorów szkół na temat współpracy z miastem partnerskim 

Samar. 

5. Opiniowanie projektów uchwał na sesję. 

6. Sprawy wniesione, wolne wnioski. 

Ad.l. 

Aleksander Niemczyk Powiatowy Koordynator Sportu przedstawił członkom 

Komisji Sprawozdanie ze swojej działalności w okresie od 07.01-31.12.2025 r. Na 

początek poinformował, że działalność Koordynatora to nie tylko organizacja różnego 

rodzaju zawodów sportowych. Do jego zadań należą również m.in. udział w 

spotkaniach organizowanych przez Kujawsko-Pomorski Szkolny Związek Sportowy, 

spotkania z nauczycielami szkół ponadpodstawowych i gminnymi organizatorami 

sportu, zapewnianie obsady sędziowskiej na zawody, regularne kontakty z Wydziałem 
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Edukacji i Sportu. W ubiegłym roku na poziomie szkół średnich zorganizowano 

następujące imprezy sportowe: LO w Sępólnie Kraj. - Licealiada w piłkę siatkową 

chłopców i dziewcząt; hala w Kamieniu Kraj. - ID w piłkę siatkową dziewcząt i 

chłopców; hala w Kamieniu Kraj. - IMS w halową piłkę nożną chłopców; hala w 

Kamieniu Kraj. - ID w halową piłkę nożną chłopców; LO w Więcborku - Licealiada w 

koszykówką dziewcząt i chłopców; LO w Więcborku Licealiada w koszykówką 

chłopców; hala przy SP w Kamieniu Kraj. - IMS w piłkę siatkową dziewcząt i 

chłopców; hala przy SP w Kamieniu Kraj. - ID w halową piłkę nożną chłopców; CSiR 

w Sępólnie Kraj. - IMS i Licealiada w lekkiej atletyce; plaża w Kamieniu Kraj. - IMS 

w plażową piłkę siatkową dziewcząt i chłopców; CSiR w Sępólnie Kraj. ID w 

czwórboju i trójbój LA; CSiR w Sępólnie Kraj. - Licealiada w plażową piłkę siatkową 

dziewcząt i chłopców; plaża w Kamieniu Kraj. - IMS w plażowa piłkę nożną 

chłopców; stadion w Kamieniu Kraj. - ID dziewcząt i chłopców w piłkę nożną; stadion 

Kamieniu Kraj. - IMS dziewcząt i chłopców w piłkę nożną; CSiR Sępólno Kraj. - ID, 

IMS Licealiada dziewcząt i chłopców w sztafetowych biegach przełajowych; CSiR 

Sępólno Kraj. - Licealiada dziewcząt i chłopców w piłkę nożną; stadion Sępólno Kraj. 

- ID, IMS Licealiada dziewcząt i chłopców w drużynowych biegach przełajowych; 

CSiR Sępólno Kraj. - Licealiada dziewcząt i chłopców w tenisie stołowym; CSiR 

Sępólno Kraj. - Licealiada dziewcząt w badmintonie; CSiR Sępólno Kraj. - IMS 

dziewcząt i chłopców w piłkę siatkową. 

Ad.2. 

Dorota Szymańczak Dyrektor Wydziału Funduszy, Promocji i Współpracy 

przedstawiła kalendarz imprez, które powiat sępoleński zaplanował na 2026 rok. 

Imprezy, które już się odbyły to: Gala Nagród Starosty Sępoleńskiego, Powiatowy 

Turniej Halowej Piłki Nożnej Strażaków OSP o Puchar Starosty Sępoleńskiego i 

Powiatowo-Gminny Dzień Kobiet. 

W dalszej części roku zaplanowano jeszcze: 

- Turniej Sprawnościowy Klas Mundurowych Szkół Ponadpodstawowych, 

- Powiatowa Wystawa Stołów Wielkanocnych, 

- X Powiatowe Targi Ogrodniczo-Rolnicze, 

- III Krajeński Spacer Krajobrazowy 
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- Turniej „baśki" o Puchar Starosty Sępoleńskiego, 

- Powiatowe Obchody Dnia Strażaka, 

- II Powiatowe Juwenalia UTW, 

- Zjazd Absolwentów i 80-lecie CKZiU w Więcborku, 

- Regaty Biały Żagiel Starosty Sępoleńskiego, 

- Krajeński Powiatowy Rajd Rowerowy, 

- Powiatowe Obchody Dnia Policji, 

- Jubileusz 20-lecia Domów Dziecka, 

- Powiatowo-Gminne Dożynki, 

- Festiwal „Szelesty", 

- Bieg Pamięci Karolewo, 

- Marsz Kapeluszowy Seniorów, 

- Biegi Bągorskiego dla dzieci, 

- IV Krajeński Spacer Krajobrazowy, 

- Powiatowe Obchody Dnia Edukacji, 

- Bieg Bągorskiego dla dorosłych, 

- Powiatowe Obchody dnia pracownika Socjalnego, 

- Powiatowa Wystawa Stołów Wigilijnych 

Ad.3. 

Dyrektor Wydziału Edukacji i Sportu Lidia Sokulska-Tłok przedstawiła informację 

dotyczącą wysokości środków finansowych na potrzeby oświatowe na dany rok 

kalendarzowy. 

Informacja stanowi załącznik nr 2. 

Ad.4. 

W imieniu Dyrektorów szkół informację na temat współpracy placówek oświatowych 

z miastem partnerskim Samar przedstawiła dyrektor Lidia Sokulska-Tłok. 

Dyrektor Wydziału Edukacji i Sportu poinformowała, że w roku 2025 wszystkie 

rozmowy i wymiana informacji prowadzone były zdalnie. I tak: 

- 1 8  l i s t o p a d a  w  L O  w  S ę p ó l n i e  K r a j e ń s k i m  o d b y ł o  s i ę  s p o t k a n i e  o n l i n e ,  w  k t ó r y m  

uczestniczyła Małgorzata Tarlach-Król - nauczycielka języka angielskiego, 
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- 21 listopada w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Kamieniu Krajeńskim odbyło się 

spotkanie online z uczniami. Nawiązano kontakt z XI Liceum w Samarze, które 

przygotowało obszerną prezentację na swój temat. W wydarzeniu tym uczestniczył 

radny Aleksander Atamański - inicjator podjęcia współpracy powiatu z miastem 

partnerskim, 

- ponownie w/w placówki spotkały się jeszcze w grudniu, dołączyła również Szkoła 

podstawowa w Lutowie. 

Jeśli chodzi o rok 2026 to spotkanie online planowane jest na przełomie marca i 

kwietnia. Tym razem organizatorem będzie Zespół Szkół Ponadpodstawowych w 

Sępólnie. 

W późniejszym czasie planowane są spotkania online ze szkołami więcborskimi. 

Starosta dodał, że prawdopodobnie w najbliższym czasie uruchomiony zostanie 

projekt zdrowotny. 

Ad.5. 

Radni nie opiniowali projektów uchwał. 

Ad.6. 

Spraw wniesionych nie było. 

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie 

o godzinie 15.05. 

Przewodniczący Komisji 
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